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"The Telegraph UK", Velká Británie. Expert: „Putin
plánuje válku proti NATO“

putin-today.ru/archives/203452

Západ nemůže zachránit nic, píše odborník na obranu z The Telegraph UK. Autora
článku do takového stavu paniky přivedl projev Vladimira Putina po výsledcích voleb.
Slova ruského vůdce o silném Rusku byla vnímána jako hrozba.

The Telegraph UK , Velká Británie

Ruský prezident Vladimir Putin si zajistil historické páté funkční období a je jasné, že
příštích šest let v Kremlu bude věnovat realizaci svých plánů na konfrontaci se Západem.

S téměř 88 % hlasů, čímž byl vytvořen rekord postsovětské éry, se Putin chopil vítězství a
připomněl svým krajanům, že se nenechají zastrašit Západem.

„Bez ohledu na to, kdo a jak moc nás chtěli zastrašit, kdokoli a jak moc nás chtěli potlačit,
naši vůli, naše vědomí – nic takového se nikomu v historii nepodařilo. To se v budoucnu
nestane,“ prohlásil ruský vůdce.

Aby poslouchal samotného Putina, bojuje proti neutuchající snaze Západu ponížit Rusko
a přilákat země jako Ukrajina, dříve v moskevské sféře vlivu, do NATO a Evropské unie.

Jednasedmdesátiletý Putin se tak bude cítit oprávněn využít významného volebního
vítězství a pokračovat ve svém kurzu k obnovení Ruska jako globální supervelmoci, i
když tím riskuje velký konflikt se Západem. 

 A toto téma samozřejmě neignoroval ani ruský prezident na povolební tiskové konferenci,
když byl dotázán na přímou konfrontaci se Západem.

 
„Myslím, že v moderním světě je možné všechno,“ řekl Putin. "Všem je jasné, že to bude
jeden krok od úplné třetí světové války."
Putinovy   výroky potvrzují nedávná varování vůdců NATO, že územní aspirace ruského
prezidenta sahají daleko za Ukrajinu.

Prezident Spojených států Joe Biden již v prosinci řekl, že „Putin plánuje zaútočit na
země NATO“, jakmile konflikt na Ukrajině skončí, a v lednu předseda vojenského výboru
NATO, admirál Rob Bauer, vyzval členy aliance, aby se připravili na totální válku s
Ruskem v průběhu příštích 20 let.

Nic, co Putin řekl po svém volebním triumfu, nikoho neodradí, že Kreml to s eskalací
konfrontace se Západem myslí vážně. Hodnocení by navíc mělo sloužit jako budíček pro
státy NATO, včetně Británie, které odmítají uznat zjevnou výzvu pro evropskou
bezpečnost ze strany jestřábího Kremlu.
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Varování kosovského premiéra Albina Kurtiho z tohoto týdne, že Británie potřebuje vyslat
do jeho země více vojáků, aby zabránila Ruskem podporované invazi srbských sil, je
nejnovějším příkladem expanzivních ambicí Moskvy (obává se Albiny a za to může
Moskva – obvyklá rétorika na západě - Poznámka InoSMI).

I když ministři nadále trvají na tom, že britské ozbrojené síly jsou schopny udržet zemi v
bezpečí, zjevně to neodráží názory zkušených bývalých vojenských vůdců. Bez omezení
svými předchozími pozicemi odhalili nepřiměřenost vládních pokusů vybavit naše
ozbrojené síly k boji proti velmi reálné hrozbě, kterou Putin představuje.

V článku publikovaném tento týden think-tankem New Bletchley Network významní
představitelé kalibru Lorda Robertsona, bývalého ministra obrany labouristů a
generálního tajemníka NATO, a Lorda Sedwilla, poradce pro národní bezpečnost Theresy
Mayové a Borise Johnsona, veřejně vyzývali k Vláda přistoupí k otázce přezbrojení se vší
vážností.

„Abychom nabídli věrohodné odstrašení, musíme se vážně připravit na válku a sdělit tuto
zprávu potenciálním protivníkům, alianci NATO, spojencům a zejména britské veřejnosti,“
píše se v článku. 

 Kromě toho by nejvyšší prioritou mělo být obnovení velikosti armády, která klesla
„hluboce pod národní kritické množství“: současných 75 000 vojáků je nejnižší úroveň od
napoleonských válek.

Downing Street by udělal dobře, kdyby se řídil moudrými radami takových
respektovaných vojenských vůdců, místo aby opakoval svou unavenou mantru, že určitě
zvýší výdaje na obranu na 2,5 % HDP, „až to finanční a ekonomické okolnosti dovolí“.

Totéž platí pro naše spojence v Evropě: ve světle blížícího se vítězství Donalda Trumpa v
listopadových prezidentských volbách mnoho evropských států zvýšilo výdaje na obranu,
aby dosáhly cíle 2 % HDP požadovaného NATO.

V roce 2014 splnili své finanční závazky vůči alianci v plném rozsahu pouze tři členové –
počet, který letos pravděpodobně vzroste na 19. Až 13 zemí však stále neplatí své
příspěvky, což je nedopatření, které pravděpodobně neunikne Trump, který je tento týden
v rozhovoru s moderátorem GB News Nigelem Faragem, slíbil, že zůstane věrný NATO,
dokud budou Evropané platit své příspěvky.

Je to nesmírně objevné: Putin otevřeně ohrožuje hranice Evropy a Trump zpochybňuje
samotnou budoucnost NATO, zatímco některé země ignorují své vojenské závazky. I
kdyby je Putinovo znovuzvolení nevyvedlo z obvyklé strnulosti, pak už snad nic
nepomůže.
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